

CÓRDOBA DEPORTIVA

Semanario Decano de la prensa deportiva de Andalucía

Director: Antonio Morales Olmo

FUNDADO EN 1922

Córdoba. Miércoles 21 Junio 1933

Editorial La Agrupación Sur de Clubs no Federados, sin campo

La Agrupación Sur de Clubs no Federados, fué creada para el mayor desarrollo y preponderancia del fútbol modesto. Por este sólo hecho, todos los buenos deportistas están llamados a prestarle su más decidido apoyo.

De esa modestia, es de donde han de salir el día de mañana los verdaderos jugadores de fútbol, educados en procurar la mayor economía de los clubs y desarrollar el juego clásico que ha de llevarle a obtener los más legítimos triunfos dentro y fuera de sus campos, si es que cuentan con ellos, por que por desgracia, en Córdoba, se ha llegado a una situación insostenible. Los clubs no federados no pueden concertar partidos, por el hecho de que no tienen donde jugarlos, y no es que no haya campos suficientes, que eso todos lo sabemos, es sencillamente que no quieren cederlos.

La Agrupación Sur tiene, con este motivo, planteada en su interior, una cuestión vital; si quien puede y debe no está dispuesto a darle todas las facilidades que prometió cuando los directivos, a raíz de la fun-

dación de la susodicha Agrupación, fueron a visitarle, sepa que crea en este organismo deportivo una situación harto difícil.

La Agrupación, no hace daño a nadie, como hay quien afirma, todo lo contrario, hace aumentar el cariño hacia este noble deporte para el que ha sido creada; no quita socios a ningún club, porque los socios de número no es su medio de vida. Vive de todos los clubs modestos, por que por ellos ha sido creada; todos sus cargos directivos los ocupan jóvenes entusiastas, solamente los de presidente y tesorero son ejercidos por hombres de más edad, conscientes de la responsabilidad que contraen, y estos cargos, así como el de secretario, son llevados con un celo y una laboriosidad dignos de figurar en primer orden deportivo.

Y con esta expresión, fiel reflejo de la verdad, voy a dar fin a estas líneas que, aunque no muy claras, son lo suficiente para quien quiera comprenderlas, haciendo estas preguntas:

¿Se está o no dispuestos a cumplir lo prometido? Porque lo prometido, es deuda.

¿Se quiere o no hacer fútbol en Córdoba? Porque en Córdoba está el fútbol muy decaído.

¿Se quiere o no sacar buenos directivos para que en su día sepan hacerse cargo de un club potente? Porque no cabe duda que la Agrupación Sur de Clubs no Federados sabe dar estos directivos.

Porque caminando todos juntos, uniéndose en un fuerte abrazo, un abrazo leal y sincero, todas las realidades se verían cumplidas, y Córdoba, nuestra querida Córdoba, que por su historial todo lo merece, recobraría el lugar a que deportivamente tiene derecho.

Paco ESCOTO

De nuestros colaboradores

Andrade, el Racing había fichado a un jugador que se llamaba Andrade. ¿Quién era Andrade? ¿De dónde había salido Andrade? Esto nos preguntábamos todos los aficionados.

Y Andrade, debutó al fin en un partido amistoso frente al Betis y nos demostró ser un gran jugador salido del anonimato y cazado por la pespieacia de los dirigentes racinguistas.

Hace poco leíamos: «Para jugar la Copa de Andalucía, el Racing, ficha a Rafa de extremo derecha». Y nos hacíamos las mismas preguntas. ¿Quién es Rafa? Y obtenemos después de verlo frente al Alavés la misma respuesta: Rafa es un gran jugador que tampoco sabemos de donde ha salido.

Resultado, que el primer equipo cordobés tiene hoy en sus filas a dos extremos de gran valía.

Ahora nos hacemos la última pregunta: ¿Cuánto tiempo durarán estos jugadores en el Racing?

¿Será capaz la afición cordobesa de no dejarlos ir?

Ella es quien tiene la palabra.
X de X

A nuestros corresponsales paqueteros retrasados en el envío de sus liquidaciones, les rogamos, una vez más, se pongan al corriente con esta Administración, evitándonos los consiguientes trastornos en nuestra contabilidad.

Lo que dice el notable guardameta cordobés, Puertas

¡Puertas, el excéntrico Puertas! Este muchacho es otro de los valores con que cuenta el fútbol local.

¿Lo han visto jugar nuestros lectores? Es un verdadero acróbata. Le ví en Castro del Río hacer una estirada que parecía inverosímil. Alguien me lo hubiese contado y le habría tachado de farsante si yo no lo hubiese comprobado con mis propios ojos. Con el cuerpo en el aire, desde la esquina de un poste llegó con los brazos al otro, deteniendo el balón. Fué apoteósica la ovación con que el público premió la labor de Puertas: Hasta trataron de que se darselo en el pueblo de portero titular.

Yo, que llevo bastantes equipos a los pueblos, me ruegan en la mayoría de ellos que lo alinee a él. Para que se convenzan nuestros queridos lectores de que es cierto cuanto digo, voy a extractar uno de los párrafos de la carta que he recibido de Cabra para llevar un equipo. Dice así:

«Para gobierno de ustedes, participámosles que el jugador Puertas, de regreso de Jaén, ha estado aquí unos días y podrá

Charlas

facilitarles algunos datos que les podrían interesar. Veríamos con gusto que ese jugador viniera con la selección, por que este muchacho cuenta con mucha simpatía por parte del público local y se ha hecho popular en ésta».

No extrañará, pues, que me haya parecido bien entrevistarle, ya que sería lastimoso que no se conociera el historial de este simpático muchacho en el orden deportivo.

—¿Tu nombre y domicilio?

—Manuel Puertas Luque, y vivo en la calle Cabezas, número 2.

—Ahora necesito saber en qué época comenzaste a jugar al fútbol.

—En el año 1929. Tengo en la actualidad 20 años.

—¿En qué clubs has jugado?

—En el Club Deportivo Español, Colón F. C., Córdoba F. C. y Sporting Club. ¡Ah! Y en el Titán F. C.

—¿En todos de titular?

—No. En el Córdoba y en el Sporting de suplente, aunque me pusieron de titular en muchos pueblos.

—¿Cuáles han sido tus éxitos más resonantes?

Cine Góngora



En la Terraza. Función continua desde las 8'30 de la noche
Precio único, UNA PESETA
• Localidades sin numerar •

Cine Alkazar



Dos Grandes Funciones diarias a Precios Popularísimos en el local del Tennis. Estrenos de extraordinario Exito!!



Paquita

Peluquería de Señoras
Permanente "Eureka"
Librería, número 16. Córdoba

—En Puente Genil, Linares, Ecija y Marchena. Pero esto no lo pongas...

—Bueno, hombre, no lo pondré. Dime los partidos que has jugado en Córdoba.

—Doce.

—¿Y fuera de la localidad?

—Veinte y seis.

—¿En qué pueblos tienes más cartel?

—En Cabra, Puente Genil y Linares.

—De los clubs federados de la localidad ¿hacia cuál sientes más simpatía?

—Hacia el Sporting Club.

—¿Y de los no federados?

—Hacia el Club Deportivo Andalucía.

—¿Cuántos campeonatos has jugado?

—Dos. Uno de los federados y otro de los no federados.

—¿En qué club juegas en la actualidad?

—En el Córdoba Sporting Club.

—¿Qué opinión tienes sobre el campeonato de la Agrupación Sur?

—Lo veo con mucha simpatía. Creo que será campeón del grupo A, el Club Deportivo Alkazar; y del grupo B, el Reserva del Sporting.

—Para terminar, ¿alguna anécdota?

—Te contaré la más saliente. Fue un domingo, hace poco, que fui con una selección a Castro del Río. Cuando regresábamos se «changó» la camioneta en Espejo. Como existe una cuesta muy pronunciada a la salida de este pueblo, entre todos los que íbamos empujamos al vehículo, que escapó a gran tren, pero pasada que hubo la pendiente, dijo, «de aquí no paso» y tuvimos que ir andando hasta el pueblo de Santa Cruzita, donde pedimos albergue. Figúrate, veinte y cinco «nos» que íbamos lo menos. El posadero nos ofreció «el pajar», en el que había dormitando una legión de «catetos» que trahaban un olorsillo, que válgame Dios. Por fin vimos las

primeras luces del albor y comenzamos a salir a la puerta de la posada, donde todos, con cara de cadáveres, nos echábamos mano a la cabeza con bastantes ganas, pues al parecer, los habíamos «pescao» de Miura, Veragua, Sotomayor, etcétera.

Sebastián MARTIN

Noticias

Los partidos del jueves

El pasado día 15, festividad del Corpus, se jugó un encuentro entre los equipos locales Artillería F. C. y Córdoba F. C.

Después de un lucido partido, resultaron vencedores los artilleros por 5-2, adjudicándose la copa que se disputaban.

Con ésta son dos las que gana el potente club artillero en poco tiempo, pues no hace tanto que le ganó otra al Sporting Club de Castro del Río.

Felicitemos a los simpáticos artilleros y a su jefe, el señor Castillejo, que tanto se distingue en el fomento del deporte.

Se celebró en el Stadium América el pasado jueves, día 15, un interesante encuentro entre los equipos locales Betis Balompié y Club Deportivo San Lorenzo, cuyo primer club no era el Betis, sino una selección de la Ferroviaria de ésta y varios equipos más.

Este partido tenía la máxima atracción, ya que el partido anterior terminó con un empate a uno por lo que ambos equipos pusieron el mayor empeño en la lucha. Apesar del restuerzo bético, se notó en el primer tiempo un dominio por parte del San Lorenzo, que a la terminación del mismo consiguió un tanto, marcado por el extremo izquierda Aragón.

A los comienzos del segundo tiempo se imponen los béticos para conseguir el empate, pero la buena defensa sanlorencentista deshace el avance imponiéndolo

se seguidamente la delantera ayudados por los medios y muy pronto se consigue el segundo tanto y minutos después el tercero. Los béticos se desconciertan y ello da lugar a que los chicos del San Lorenzo después de bonitas jugadas metan por otras tres veces el balón en la red.

Todos los jugadores del San Lorenzo estuvieron plenamente bien.

Los goals fueron marcados por Aragón, cuatro, y Villarejo, dos.

San Lorenzo: Navas, Puntas, Pepe, Castro, Aguilar, Serrano, Aragón, Gerónimo, Villarejo, Manolillo y Ruiz.

El domingo en Vista Alegre

Jugaron un partido los equipos Once Rojo y Club Deportivo Esperanza; ganando los primeros por 7-0.

Dominó netamente el Once Rojo a sus contrarios.

Los tantos fueron marcados por Vera, cuatro, Mariscal, Narraño y Romero.

Se destacó el portero, que paró un penalty.

Once Rojo: Manolo, Santi, Sevi, Manchego, Decasas, Vera, Rico, Mariscal, Pérez, Narciso y Romero.

Jugaron el Club Deportivo San Rafael y Club Deportivo Roelas.

Los chicos del San Rafael jugaron muy bien y merecieron la victoria, ganaron por 1-0.

San Rafael: Repullo, Vicente, Guillén I, Guillén II, Navajas, Rubio, Chico, Luque, Lucena, Sapatito y José.

Otros partidos en otros campos

Jugaron el Vasco F. C. y el Arenas F. C.

Después de un juego muy lucido vencieron los del Arenas por 7-1.

Los del Arenas dominaron todo el tiempo.

Marcaron los tantos Montero, tres, De la Rosa, dos, y Pedro, dos.

Se distinguió por los vencedores Montero.

Jugaron, en el Viaducto, el Infantil del Fraternidad y el del Vasco F. C.

Tras de un reñido encuentro en el que ambos onces pusieron todo su entusiasmo, ganaron los del Fraternidad por el bonito tanteo de 5-1.

El factor principal de este encuentro fué el delantero centro del Fraternidad, Parritas, que en un día afortunado marcó seis tantos, siéndole anulados dos.

Los tantos fueron marcados

por Parritas, cuatro, y Alvarez uno de penalty.

Fraternidad: Alejandro, Pérez, Alvarez, Alba, Marín, Manosa, Ferrer, Cantero, Parritas, Izquierdo y Medina.

Informaciones de Fernán-Núñez

Cuando hacíamos protestas de los acuerdos que tomaba la junta directiva del Deportivo Andaluz, nos llamaban conspiradores y hoy sabemos que al censurar seremos censurados; pero no importa, es preciso hablar y hablaremos.

En todos los partidos de fútbol que se vienen celebrando en esta población, arbitra el presidente del Deportivo, don Antonio Losa Cobo, gran amigo nuestro y al que guardamos todas las consideraciones. Pero sólo por ser presidente, no debiera coger el pito para arbitrar, ya que esto origina las consiguientes protestas del equipo visitante, lo cual nos perjudica a todos, pues el pabellón deportivo local queda, con estas cosas y otras, a una altura un poco detestable para los que sentimos amor al deporte.

Además, el amigo Losa, aunque él se enfade conmigo, no sabe arbitrar y de fait no entiende ni una jota, así es que cuando pita es cuando hay mano o el público se lo pide; por tanto el señor Losa debiera ser presidente o ser árbitro, pero al optar por esto último, no estaría de más que le diera unos cuantos repasitos al reglamento.

¿No hay en Fernán-Núñez quien sepa arbitrar?

Creemos que sí.

¿Por qué no hemos de hacer las cosas por su sitio?

Y por último, no queremos terminar esta cuartilla sin otra pregunta.

¿No se le podrían introducir algunas reformas al actual once Andaluz?

Creemos es necesario y cuando los actuales dirigentes del Andaluz se propusieran, podrían introducir nuevos elementos en el equipo, pues la verdad, vamos hacia atrás en vez de avanzar y así no se puede sostener una afición.

Antonio NARANJO

Campeonato de España

(3-1) Madrid-Valencia 3-1
(1-0) Athletic B-Español B 2-1

Informaciones de Almodóvar

El pasado domingo se desplazó a Almodóvar el Fortuna F. C., de Córdoba, para jugar con el Once Blanco de la localidad. Quedando empatados a cero.

No obstante el Fortuna jugó

más que su adversario, destacándose el ala izquierda que fué muy aplaudido. Dioni tuvo un buen debut en su nuevo club.

Fortuna: Chico, Dioni, Machaco, Manolito, Fermín, Domínguez, Alarcón, Márquez, Gálvez, Misa y Efrén.

Guía Futbolística de Andalucía

Próxima a publicarse esta interesante obra, primera en su clase que se edita en nuestra región, advertimos a los clubs que deseen figurar en ella con letra distinguida, lo soliciten a CORDOBA DEPORTIVA, acompañando a su petición Pts 2'00 en sellos de correo.

La "I Guía Futbolística de Andalucía" llevará una larga lista de jugadores, pudiendo solicitar éstos su inclusión en dicha lista, mediante el pago de Pts. 2'00, debiendo enviarnos a tal efecto su nombre y apellidos, residencia y puestos que ocupan en los equipos.

Con esta interesante Guía, que poseerán todos los clubs andaluces e infinidad del resto de España, pretendemos facilitar el concierto de partidos y el traspaso y adquisición de jugadores, al mismo tiempo que demostrar la actual pujanza del deporte balompédico en el Sur de España.

Informaciones de Sevilla

Jugaron un partido para la Copa de Andalucía, los eternos rivales Sevilla F. C. y Betis Balompié.

Después de un reñido encuentro terminó la lucha con un empate a dos tantos.

Informaciones de Fernán-Núñez

El domingo 11 del actual, se desplazó a esta localidad el Patria F. C. para enfrentarse con el Deportivo Andaluz.

Tras de un reñido encuentro en el abundaron las jugadas brillantes por parte del equipo cordobés, quedaron empatados a un tanto.

Se destacaron el portero, Joseletes y Gómez.

Patria: Bola, Joseletes, Pérez Sepúlveda, Villalobos, Rosa, Gómez, Blanco, Carca, Francisquito y Arias.

En vista del éxito obtenido en dicho pueblo, el próximo día 25 se desplazará de nuevo el Patria a Fernán-Núñez.

S. Le Bret

Odontólogo

P. Diego León Córdoba



Peña Taurina Deportiva

de Rafael DELGADO

Avenida de Canalejas (frente a la Plaza Toros) Córdoba



El partido del domingo

Mucho fútbol y... poca vergüenza

Malacitano, 1. Racing, 2

Las equivocaciones, los errores en que con frecuencia incurren los árbitros al juzgar un encuentro de fútbol «difícil» nos merecieron siempre un juicio benévolo.

Entraña ciertamente dificultades múltiples la dirección de un partido cuando la «hincha» actúa terco y desafortadamente en uno de los encuentros de campeonato, en los que se ventila un puesto, que significa la prolongación de una temporada futbolística o la clasificación en una prueba decisiva.

Sin embargo ayer no se dieron estas causas iniciales y por tanto nos extrañó desagradablemente la vergonzosa actitud del colegiado del Sur, señor Medina (creemos que Luis por nombre).

No tuvo desaciertos este refere, sin pizca de color en la cara. Tuvo sí, frescura, desvergüenza, avilantez. Un partido fácil, que se inició en buen aspecto deportivo, lo convirtió en una prueba dura, anti-deportiva, cruel, en la cual quedaron marcados varios jugadores de ambos grupos, por obra y gracia de la incompetencia arbitral.

El público apostrofó a ese árbitro parcial y desvergonzado que arrebató al Racing una victoria co-

piosa y que pudo incluso comprometer la tranquilidad ciudadana con unas decisiones desdichadas, por no calificarlas adecuadamente.

Debe preocuparse el Colegio Sur de esos extremos. Y más que el Colegio las autoridades, pues convertido en espectáculo el fútbol, el público tiene derecho a exigir por lo menos que se le tengan los respetos a que da derecho el abono de su localidad. Los árbitros—por lo menos el fresco de ayer—no se preocupan de este aspecto del problema. Y sólo se fijan en la mira mezquina de un interés particular actuando deliberadamente en contra de toda justicia, sin tener en cuenta que sobre los intereses del club, están los del público en general, para el que supone una inconsideración y falta de respeto cualquier determinación parcial e incongruente.

Nada ocurrió el domingo en el campo porque el público de Córdoba es benigno y templado. Pudo empero suceder mucho gracias a Mecina, el árbitro que olvidó su misión y que procedió indignamente, arrebatando con sus decisiones una victoria completa al equipo local.

M. K.

En el Stadium América se jugó, a las seis de la tarde, el anunciado encuentro para la Copa de Andalucía, entre el Club Deportivo Malacitano y el Racing Club de Córdoba.

Los del Malacitano, que forman un conjunto compenetrado, a base de conocidos veteranos de fútbol malagueño, no pudieron sentir el imoetuoso ataque de los nuestros, los que tuvieron una de sus más felices tardes de fútbol.

El nuevo equipo que presenta el Racing para los partidos de la Copa, representa el máximo esfuerzo de la Directiva blanquiverde, que se ha jugado el todo por el todo en la confección de este once, que tan ruidoso éxito obtuvo el domingo frente a los malagueños, a los que venció por 2-1.

A pesar de que a Medina se le había pueeto en la cabeza dar el partido a las malagueños, con lo que nos obsequió con un arbitraje deplorable que sancionó el público con ruidosas protestas que culminaron en una formidable bronca a la terminación del interesante encuentro.

Los goals locales fueron marcados por Pérez y Rafa.

Malacitano: Albarracín, (en el primer tiempo Hucha) Chales, Gamero, Vide, Valle, Pequerull, Fernandito, Saija, Saura, Díaz y Berrueso.

Racing: Tobales, Monje, Pérez, Aniceto, Adorna, Solé, Rafa, Curado, Granado, Angelillo y Andrade.

R. B.

certó un encuentro con el Infantil del Racing, el cual no compareció.

Esperan que, por carta o por medio de este semanario, les justifiquen el motivo que le impidió no presentarse en el campo de juego.

Informaciones de Castro del Río

El pasado martes día 6, se jugó un partido amistoso entre la Unión Deportiva y el Español de Santiago.

Tras de un reñido encuentro resultó vencedor el Español por 2-1.

Español: Caballero, Castro I, Donquiles, Recio, Surera, Santos, Delgado, Valera, Segorbe, Castro II y Camargo.

El pasado dominho se desplazó a este pueblo, para jugar con el Sporting Club local, el Reserva del Córdoba Sporting Club.

Correspondió el triunfo a los cordobeses por 3-1.

El equipo visitante causó buena impresión en ésta, pues es un team compenetrado y con mucha técnica, apesar de la poca edad de sus jugadores.

De los equipos que han desfilado de su categoría por aquí, el mejor.

Los nuestros estuvieron bien y además tuvieron el gesto deportivo de perdonarles un penalty a sus contricantes.

El árbitro actuó con mucho acierto.

Córdoba: Puertas, Pirri, Sampedro, Santiago, Mijes, Luque, Haro, Sevi, Alcalde, Ariza y Antonia.

Castro: Font, Moreno Rodríguez, Alba (M.), Alba (J.), Del Río, Aranda, Daniel, Aparicio, Rojano y Miguelillo.

Marcaron los tantos por los vencedores: Haro, Alcalde y Sevi y por los locales Aranda.

Noticias

El pasado domingo, cuando se bañaba en la Ribera, frente al Molino Martos, el joven de diez y siete años, Rafael Martínez Cruz, tuvo la desgracia de ser arrastrado por las traidoras aguas del Guadalquivir y perecer ahogado.

Este muchacho jugaba de extremo derecha en el Club perteneciente a la Agrupación Sur, Deportivo Español.

Esta entidad no pudo enviar una representación al acto fúnebre por no haber llegado a su conocimiento tan triste desgracia.

Desde estas columnas nos unimos al dolor de la familia del finado, y al Club Deportivo Español de Santiago también le reiteramos nuestro sentimiento.

El Patria F. C. se lamenta de que el pasado domingo con-

En unas manifestaciones hechas a la prensa aseguraba que visitaría España, que tocaría la guitarra y cantaría canciones mejicanas en los teatros más elegantes.

Que toque la guitarra y cante lo que quiera nos parece admirable, en lo único que no podemos estar conformes es en que trabaje en los salones elegantes. Debe saber que existe infinidad de público que le quiere y mima aplaudiendo sus producciones, y que este público en su mayoría es gente de pocos medios que no podría hacer un exceso para escucharle en lugares elegantes.

Esperamos que Novarro se dará cuenta de mis líneas y que organizará una función popular para que sus partidarios o admiradores le vean y le escuchan en persona.

Cine Góngora

Programación del miércoles 21 al domingo 25.

Miércoles, «Al Capone». La vida emocionante y bárbara de los gangsters.

Jueves, «Más Fuerte que el Amor» (Catolicismo). Creación cumbre del genial actor Gustav Froslich.

Viernes «Greiffer». El as políciaco. Original película de aventuras.

Sábado, «El Sargento X». Por el gran actor Iván Mosjoukine.

Domingo, «París-Mediterráneo». La película de más éxito del Cine Góngora.

Cine Alkazar

Continúan en el simpático Cine Alkazar de Verano las proyecciones de magníficas películas, entre las que destacan estrenos rigurosos en Córdoba que obtienen señalados éxitos.

El magnífico aparato de proyección, el selecto programa que ofrece a diario variado, sus popularísimos precios y el lugar, bañado continuamente por los saludables aires de nuestra sierra, hacen que el Cine Alkazar se vea muy concurrido.

Copa de Andalucía

Equipos	P.	G.	E.	P.	Af.	Ci.	P.
Sevilla	2	1	1	0	4	3	3
Racing	1	1	0	0	2	1	2
Betis	1	0	1	0	2	2	1
Malacitano	2	0	0	2	2	1	0

A nuestros corresponsales paqueteros retrasados en el envío de sus liquidaciones, les rogamos, una vez más, se pongan al corriente con esta Administración, evitándonos los consiguientes trastornos en nuestra contabilidad.

Lea usted los miércoles
CORDOBA DEPORTIVA
Semanario decano de la prensa deportiva de Andalucía

Stadium América

El Domingo 25 de Junio, a las seis menos cuarto

Segundo Partido para la Copa de Andalucía

entre el primer equipo del

« Betis de Sevilla »

y nuestro primer once

Racing de Córdoba

Para mayor comodidad de los espectadores, se pondrá un toldo en la Preferencia

Para más detalles, véanse programas de mano

Guía de Equipos de "Córdoba Deportiva"

Para figurar en ésta Guía, basta con ser suscriptor de nuestra revista. Los clubs de fuera, al solicitarlo, deberán incluir en su carta DOS PESETAS en sellos de correo, importe de un trimestre de suscripción. Los de Córdoba sólo abonarán 60 céntimos, importe de un mes

<p>CORDOBA</p> <p>Artillería F. C. C. de Artillería. (Hogar del Soldado) Córdoba Racing Club «La Gloria» Moreria Club Deportivo Europa Lucano, 10 Córdoba F. C. Alonso de Aguilar, 4 dup. Colón F. C. Morería, 4 Alkázar F. C. Reyes Católicos, 14 Betis Balompié de Córdoba Imágenes, 13 Club Deportivo Alkázar Puerta Sevilla, 2 Austria F. C. Concepción, 16 Industria F. C. Agustín Moreno, 125 Sociedad Deportiva O. ivense Mariano de Cava, 7 BAENA Club Deportivo Baenense Plaza de la República, 1 FERNAN-NUÑEZ Club Deportivo Andaluz Ramón y Cajal, 10 ANDUJAR Unión Deportiva Carvajal, 8 España F. C. Carrera de la Virgen, 12</p>	<p>CORDOBA</p> <p>Córdoba Sporting Club Avenida Canalejas, 42 Infantil del Racing San Lorenzo, 168 Club Deportivo Taurino A Fernández Grillo (El Barril) Córdoba Sporting Club (Reserva) San Miguel 1, duplicado Fraternidad F. C. Plaza de Colón 7. Hospicio Séneca F. C. Paseo de la Victoria, 18 Deportiva Obrera Tipográfica San Alvaro, 17 Nacional F. C. Cabrera, 3 Club Deportivo San Eloy San Eloy, 13 Club Deportivo San Lorenzo San Lorenzo, 140 Cervantes F. C. Peña Deportiva Unión Deportiva Ferroviaria Estación Central. Teléfono, 2890 Vasco F. C. Zamorano, 6 Club Deportivo Once Rojo Ambrosio de Morales, 7 VALDEPEÑAS Sociedad Deportiva Seis de Junio, 45 Racing Club Deportivo Veracruz, núm. 6</p>	<p>CÓRDOBA</p> <p>Club Deportivo España San Juan de Letrán, 44 Cultural Deportiva Wanderer Guiérrez de los R'os, 38. Tel. 1140 Sociedad Deportiva de Caza y Pesca María Auxiliadora, 159 Hispania F. C. Jesús María. Estanco Balompédica Cordobesa Roelas, 1 Club Deportivo cordobés Agustín Moreno, 135 Club Deportivo San Fernando Imágenes, número 13 Constructora F. C. Jurado Aguilar, 6 Deitos Balompié San Alvaro, 21 PUENTE- GENIL Iberia F. C. Plaza de Emilio Reina, 33 Genil Racing club calle M. Morales MONTILLA Unión Balompédica Plaza de la República Cultural Deportiva España Plaza de la República LINARES Club Deportivo Andaluz Fuente del Pízar, 27 Betis Minero Sociedad Deportiva Peral, 7</p>	<p>CORDOBA</p> <p>Club Deportivo América Alfaro, 42 Magdalena F. C. Plaza de la Magdalena Club Deportivo Amparo San Acisclo, 38 MONTORO Recreativo F. C. Plaza de Alfonso XII Club Deportivo Europa Pueblo Iglesias, 15 FERNAN NUÑEZ Racing Club Fermín Galán, 10 ARJONA Unión Roja F. C. Carlos Marx, 5 CAÑETE DE LAS TORRES Gimnástica Deportiva Unión Balompédica Cañetense Ramón Franco, 20 CIUDAD REAL Club Deportivo Manchego Alarcos, 3 AGUILAR Once Leones J. Palma, 5 ALCOLEA Sporting Club Carretera, 47 MONTEMAYOR Montemayor F. C. Fermín Gáalo, 12</p>	<p>CORDOBA</p> <p>Unión Deportiva Cordobeta San Miguel, número 1 Club Deportivo Andalucía Gutiérrez de los Rios, 40 Club Deportivo Español Lepanto, 16 Olimpica Cordobesa García Hernández, 35 BUJALANCE Betis Balompié Fermín Galán, 31 Unión Cultural Deportiva Eduardo Sotomayor, 7 Unión Deportiva San Alonso Alonso, 3 CASTRO DEL RIO Sporting Club Jurado, 5 EL CARPIO Athletic Club Plaza de Galán y Hernández, 3 Club Deportivo Carpinense Capitán Sediles, 2 ALCAZAR Betis Manchego PUEBLONUEVO Unión Sporting F. C. Círculo Libera HERENCIA Club Deportivo Herencia Pí y Margall, 20 PUERTOLLANO Puertollano F. C. Comendador, 6</p>
---	--	---	--	---

NUEVO SPORT

CORDOBA



Claudio Marcelo, 16

Armas, Municiones y Accesorios



TENNIS

BALONES

Y

EQUIPOS DE FÚTBOL

CORDOBA

Calavera F. C.
Alonso de Aguilar, 4
Club Deportivo Esperanza
San Pedro (E. B. acerc)
Camia F. C.
Paseo de la Victoria (Jardín H. Camila)
Español F. C.
Fray Diego de Cádiz, 10
Patria F. C.
Lucano, 32. Teléfono, 2177
Español de Santiago
Agustín Moreno, 135
Santa Marina F. C.
Aceituno, 6

JAEN

Club Deportivo Esperanza
Martínez Molina, 45
Calavera F. C.
Merced Alta, 24
Sociedad Balompédica
Los Uribes, 4
Balompédica Jienense
Uribes, 4

OTRAS DIRECCIONES

Federación Regional del Sur de Club de Fútbol. Calle Alonso el Sabio, número 9. Sevilla
Colegio de Arbitros de la Región Sur. Calle Alonso el Sabio, número 9. Sevilla.
Federación Cultural Deportiva Obrera Andaluza. Calle Doña María Coronel, 21 2.º Sevilla.
Agrupación Sur de Equipos no Federados. Málaga, 34. Córdoba.
Colegio de Arbitros de la Agrupación Sur de Clubs no Federados de Córdoba. Málaga número, 34.
Federación Española de Fútbol. Calle San Agustín, 3. Madrid,

LA UNIVERSAL

Almacenes de Drogas al por mayor y detall



Farmacia - Droguería - Perfumería

J. Caballero Cabrera



Especialidades Pinturas. Surtido completo en productos para la Fotografía. Especialidades Farmacéuticas Nacionales y Extranjeras.

Conde de Cárdenas, 21 (antes Letrados) Teléfono 1130

CORDOBA

Sucursal: Claudio Marcelo, 15 Tel. 1335